舌尖上的枣庄味道-

"抱犊调料杯"家庭拿手菜有奖征稿启事

《枣庄晚报》即日起每周 推出"家庭拿手菜有奖征稿" 专栏, 为那些家庭厨艺高手们 提供展示自己作品的机会,把 带有我们枣庄家庭特色的来自 百姓之中的美食介绍给大家, 并让家庭主厨们相互学习借 鉴,使我们的餐桌更丰富多 彩。

本次活动由"抱犊调料" 独家冠名赞助,并全程提供奖

活动具体方案如下:

1、活动时间: 2014年5月 30日至2015年5月29日,在每 周枣庄晚报《市场导刊》中设 置"家庭拿手菜有奖征稿选 登"专栏。

2、内容要求:菜品必须为 本人或家庭成员亲手烹制,必 须配至少2幅照片,文字说明 简明扼要, 标明配料及用量、 做法流程、口感及特色之处即

3、奖品设置:来稿一经采 用刊发,即奖抱犊调料2瓶。 每3个月从所有刊发的稿件中 抽取大奖两名,各奖抱犊调料 复杂,最好是简单易做、口味 礼箱一份。

4、注意事项: 所有菜品制 作过程必须真实,为真正体现 枣庄特色味道, 所用调料尽量 使用抱犊牌酱油、食醋、甜面 酱等系列产品,其他选料尽量 使用枣庄市民常用食材, 注重 实用、家常特色。不要求精美

独特。

5、来稿请寄:(1)电子邮

箱: zzsy180@163.com (2) 市中区文化中路61号 枣庄日报社商贸部

6、咨询电话:

0632-3333322



食谱原料: 猪蹄、葱段、姜片、大料、料酒、盐。 制作方法:

1、猪蹄4个,洗净,镊去毛;

2、放凉水锅里煮开,捞出,洗去浮沫;

3、放入电炖锅,加水没过猪蹄,加葱段, 姜片,大料,料酒,盐(别放多了,少放一点, 吃的时候还要加酱油调味),盖上锅盖,高火 煮至脱骨;

4、待不烫的时候,捞出猪蹄,去掉骨头, 把肉切小块,平铺在饭盒里:

5、汤里的葱姜等调料捞出扔掉,把汤倒 人饭盒,晾凉后放冰箱冷藏。

吃之前,用勺子把表面凝固的油刮掉不 要,把猪蹄冻切块,浇上用蒜末,醋,酱油,红 油,花椒油,香菜碎以及少许糖拌好的调料

(此稿件由薛庄小区赵先生提供)



市场导刊

主料:水面筋250克

辅料:芸豆75克,玉兰片100克,猪肉150克 调料:葱3克,姜2克,抱犊酱油25克,黄酒8 克,盐1克,味精1克,淀粉3克,香油75克,猪油

制作方法:

1、将肥瘦猪肉、芸豆、玉兰片均切成细末,与 葱末和姜末同放在碗内,加入酱油、黄酒、精盐、 湿淀粉搅成馅,共分成25份;

2、将生面筋洗净切成25份,取其1份放在平

板上捋成长条薄片,再取馅1份,抹在面筋薄片 的一头,然后将面筋卷起(两边也卷起),将馅严 包在面筋里,成直径约3.3厘米的丸子;

- 3、其他各份面筋如法制成;
- 4、将沸水锅离火,放入面筋丸子,移至微火 上煮约2分钟,捞出沥净水,盛在大碗内;
- 5、炒勺放入熟猪油,用中火烧至七成热时, 放入葱末、姜末炸出香味,加入酱油、肉清汤烧沸 后,倒在面筋丸子碗内,上笼蒸15分钟取出,盛 在汤盘中:
- 6、将原汁滗入炒勺内,在中火上烧沸,撇去 浮沫,加入味精,湿淀粉勾芡,淋入芝麻油,然后 浇在面筋丸子上即成。

(此稿件由广场花园李先生提供)

从理论上来讲,健康类可穿戴设备将会给高危人群如糖尿 病患者的疾病监控带来革命性的改变。同时,对于平时几乎用 不到医疗保险的低收入人群来说,身体健康状况的实时监控让 他们也不必等到重大疾患的时候才去就医。然而,这仅仅是理 论上。

此外,美国平价医疗法案将更多的人群纳入到现有的医疗 体系之中,可穿戴也有希望在此过程中扮演重要的健康监控角 色,在疾病症状显现之前捕捉蛛丝马迹,通知用户及时就医。

这些都是一些理想化的概念,至少就目前而言仅仅是在理 论上可行而已,对于现实生活中的医疗健康问题并没有实实在 在的价值和用处。与此同时,佩戴可穿戴设备的多是些"人傻 钱多的正常人"

可以毫不夸张地说,健康管理和可穿戴设备之间并不存在 直接的关联,与医疗改革的关系更是牵强。谷歌的Google Fit, 苹果的Health Kit,以及三星的SAMI都将自己定位于健康数据 的云存储和服务平台,而这些数据的来源就是形形色色的可穿 戴设备。这些平台也被视为能够促进数据在不同设备、App以 及分析机构和人员之间的共享。

在苹果和三星的云服务平台发布会上,他们都请来了医疗 专家为自己背书,信誓旦旦地生成这些平台能够将采集用户的 健康数据运用到现有的医院诊疗甚至药物研发之中。另外,两 家企业都声称,正在与美国最大的电子病历公司 Epic 进行合

假设,现有的医疗体系能有效地利用这些健康数据,这样 医生就可以实时监控病人的身体状况,就不必非得等到发病时

然而,事实却是正好相反。根据医疗设备、数字医疗以及 医药行业的人士透露,对于这些美好的设想,医生既没有时间,也没有任何的 兴趣去跟踪和使用可穿戴设备上采集的数据。他们不希望为未经认证的诊疗 系统(包括可穿戴)花费额外的时间和金钱,更重要的是,他们并不愿意去费心 地关注用户数据的隐私问题。

可穿戴设备所采集的无非是另外一堆数据,而医生现在每天都要处理很 多的数据,根本就没有多余的时间。"其中一位知情人士如是说。医生可能会 鼓励用户佩戴 Fitbit 或 Jawbone 坚持锻炼, 却并不希望持续收到患者的生理指

Doximity 是美国一家专门面向医生的社交平台,其CEO Jeff Tangney 表示,"医生在骨子里也是极客,他们对于可穿戴设备也会很兴奋,但仅此而 已。在大部分时间里,他们还在为通过古旧的传真机获得患者最新的检测报 告忙得焦头烂额,哪有时间去在乎你的可穿戴设备上的数据。对他们而言,学 会通过电子邮件交流或许更有实际意义。"

另外一种比较普遍的观点则是,医院的管理人员并不情愿将这些数据接 人医院的系统,因为数据一旦接入医院系统 据若保管不当,系统被入侵,医院就会因此泄露患者隐私,面临HIPAA(医疗 电子交换法案)的制裁。

"再比如,患者在某一天突然中断锻炼,可穿戴设备上的报警系统通知我 们对患者进行干预,医院和医生又该怎么办?"

上面这些都是可穿戴设备在发挥其健康监护角色前可能面临的问题。医 生的使用和学习成本,数据的隐私问题,还有责任的划分,如若得不到妥善的 解决,可穿戴设备恐怕还要继续背负着"玩具而已"、"中看不中用"、"噱头大于 实用价值"的名号。



据报道,大连万达商业地产公司提交的IPO申请已获得港交所批准,12 月8日开始全球IPO路演,并将在本月15日确定发行价,最快将在本月22日 正式在港交所挂牌上市。个人持股比例达57.98%的王健林,将有望超过阿里 巴巴董事局主席马云重回首富宝座。

王健林



王健林,1954年10月24日出生于四川绵 阳,四川省广元市苍溪县元坝镇人,大连万达集 团董事长

大连万达集团创立于1988年,目前已经形 成商业地产、高级酒店、文化旅游和连锁百货四 大核心产业。2013年,企业资产3800亿元,年 收入1866亿元,净利润125亿元。

1954年,王健林生于四川绵阳,王健林的 父亲王义全是参加过长征的老红军,建国后回 到老家四川长期担任地方干部。

1958年,4岁的王健林也跟随父母来到了 可坝州的大金县生活,王健林的小学 在大金县东方红小学和金川中学度过。

1969年,14岁的王健林成为了森工局下属 的营林处的职工。

1970年,在营林处工作了1年的王健林决 心要参军。不过他参军的过程却还是费了一番 周折。据王健林母亲秦嘉兰回忆,因为阿坝州 当时不征城市户口的青年,所以她就把王健林 送回了苍溪老家,在那里上山下乡,就这样,王 健林才当上了兵。在去部队前,王健林改掉了 自己原先的名字王建林。

1971年,吉林省集安县鸭绿江边的大山深 处的军营里来了一批新兵,新兵里面有四川和 辽宁抚顺的,班长去挑选新兵时,他先选2个抚 顺兵,然后走到一个又小又瘦的新兵面前问他 想当侦察兵吗,他没有任何犹豫地说了愿意。 就这样王健林成了一名侦察兵。他很好地抓住

了由对方抛过来的机会,在往后的人生中,这种 不放过任何机会、勇于挑战的性格对他的成功 起到了很大的帮助。

1978年,入伍8年的王健林晋升为排长,并 进入大连陆军学院学习。在大连陆军学院学习 期间,他多次对部队的教材提出质疑,部分质疑 内容被接受而写进了教材。

1979年,王健林从大连陆军学院毕业,由 于成绩优秀,留在学院的大队当参谋,后被调到 学院的宣传处任职干事,负责动员学院的军士 报考党政专修班。

1983年王健林就读辽宁大学党政专修班。 1986年毕业获得经济管理专业的学位,毕 业后,32岁的王健林调任陆军学院管理处任副 处长。同年,王健林选择了转业,进入大连市西

1988年,王健林接手西岗区房屋开发公 司。对公司进行了整顿,又从老战友那里托关 系获得了指标(当时政府限制指标)和银行贷 款,在棚户区改造项目中赚了第一笔钱。公司 在王健林接手的当年就扭亏为盈,为此西岗区 政府给他个人奖励15万元,但他让财务把钱分 给了全体员工。

岗区人民政府任办公室主任。

1991年,国家体改委和大连市体改委准备 在大连市选择3家企业,作为东北地区首批股 份制试点单位。一旦成为试点单位,公司将失 去政府编制,从铁饭碗变成泥饭碗,公司高层也 从政府官员变成社会人员,当时没人敢这样做, 但王健林敢。1992年8月大连西岗区住宅开发 公司改制成立大连万达房地产集团公司,国有 资本逐渐退出万达,万达也成了王健林的万 达。王健林争取并抓住了这次国企改制的机 会,这就是王健林的过人之处,有胆也有识,这 是他能取得成功的因素之-

中央电视台在一次节目中这样描述王健 林: 他是敢为天下先的地产大亨, 他是与马云 对赌一个亿的冒险家, 他是中国的房地产首 富,三年内,两次荣登"胡润房地产富豪榜" 榜首, 更是以集团形式捐款超过28亿的慈善 家,他胆识过人,霸气外露,是血气方刚的企 业家, 他扬言只要万达进入的行业, 其他的企 业都没有机会做老大。他拒绝模仿,大胆创 新,是名副其实的行动派。他就是大连万达集 团董事长王健林。

每周市场风云人物